PROBLEMI? NESSUN PROBLEMA

ES. 1 SCEGLI QUALE OPERAZIONE E NECESSARIA PER RISOLVERE |
SEGUENTI PROBLEMI

. Alcuni ragazzi si suddividono 36
figurine, in parti uguali. Ciascun
ragazzo ne riceve 6. Quanti sono

{ ADDIZIONE + ]

DIVISIONE :

[ MOLTIPLICAZIONE X ]

i ragazzi? SOTTRAZIONE -

. Maria sta facendo una cura
dimagrante. La settimana scorsa [ ADDIZIONE + J DIVISIONE :
ha perso 7 ettogrammi e questa
settimana ne ha persi 8. Quanti [ MOLTIPLICAZIONE X } SOTTRAZIONE -
ettogrammi ha perso in tutto?

. Una dozzina di uova corrisponde
a 12 uova. Quante uova ci sono .

: o
in 6 dozzine’ [ MOLTIPLICAZIONE X J SOTTRAZIONE -

. Con 180 ovetti di cioccolata si [ " ] P
riempiono 12 sacchetti. Quanti ARDIEIONE NE
ovetti contiene ogni sacchetto?

MOLTIPLICAZIONE X SOTTRAZIONE -

. Viviana deve restituire 23 Euro a [ ADDIZIONE + J OIVISIONE -
Marta. Oggi gliene ha dato 12. i

uanti gliene deve ancora dare? )
Q g MOLTIPLICAZIONE X SOTTRAZIONE -
J

. Marco ha 7 libri meno di Roberta. —
Roberta ha 36 libri. Quanti libri ha | | APDIZIONE + *
Marco? [ MOLTIPLICAZIONE X J SOTTRAZIONE -

. Marco impiega 6 minuti per [ }
confezionare un sacchetto di ADDIZIONE + DIVISICNE -
carta. Quanto tempo impiega per [ ]

; ; MOLTIPLICAZIONE X .
confezionare 35 sacchetti? ATTRATIONE
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ES. 2 RISOLVI | SEGUENTI PORBLEMI RACCONTATI CON LE IMMAGINI

Attenzione: devi scrivere il numero seguito dalla marca. Nel primo problema ad esempio 15 kg e
negli altri due ad esempio 20 euro. Se scrivi in altro modo (solo il numero o la marca scritta in

modo diverso poi ti segna errore)

Il cagnolino Bau, la gallina
Coco e il gatto Miao pesano
complessivamente 15 kg.

Coco pesano in tutto
11 kg.

Il cagnolino Bau e la gallina

Il cagnolino Bau e il
gatto Miao pesano in
tutto 12 kg.

Quanto pesa il cagnolino Bau?

|||||||||||||

Quanto pesa il gatto Miao? .............

“6 e

Luca ha comprato due yo-
yo e una pallina e ha speso
€11.

a'ﬁi
Marco ha comprato due
palline e una macchinina e
ha speso € 8.

g 5“ ]

Andrea ha comprato una
pallina e una macchinina e
ha speso € 5.

Quanto costa
la pallina?

----------------

Quanto costa la
macchinina?

---------------

Quanto costa
lo yo-yo?

2 tavolette di cioccolata e un brik di
succo costano € 13,50.

3 brik di succo costano € 10,50.

Quanto costa la tavoletta
di cioccolata?

di succo?

Quanto costa il brik

ooooooooooooooooo

toLIVEWORKSHEETS



